

**19<sup>th</sup> Anniversary** (加西版)  
**機票大抽獎**  
答案日日睇

問題1.  
《明報》加西版哪一年成立?  
答案: 1993

## 9月增5700新職 卑詩失業率7%

【明報專訊】卑詩9月份的失業率升至7.0，但新增工作其實有近5700個，卑詩工作廳長畢爾爾(Pat Bell)指，原因是有更多省民找工作。

加拿大統計局昨日公布9月份就業市場數據，卑詩省失業率由8月的6.7%，升0.3%至7.0%。本省9月一共有近182.9萬份全職工作，較8月多1.2萬份，而兼職工作則減少了6200份。不過，勞動市場人口亦上升逾1.5萬人。

畢爾爾指，面對動盪的全球經濟，本省能新增5700份工作，顯示本省工作計劃奏效和有更多省民正在找工作。在職位增長方面，本省領先其他多個省份。

職位數目跟一年前比較，本省增加近2.95萬多份，是第四多職位增長的省分。卑詩9月份所流失的職位，主要來自服務製造類別，一共少了7400份。於這類別中，金融、保險和地產行業失去1萬多份工作，但住宿及食物服務行業則增加7000多個職位。

## 大溫地區天氣預測

今天	10/7 (日)	10/8 (一)	10/9 (二)
晴	晴	晴	晴
5-19°C	5-18°C	9-18°C	7-17°C

## 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	2-15	晴間雲
愛蒙頓	7-15	晴間雲
溫尼辟	-6-7	晴間雲
多倫多	7-14	晴間雲
渥太華	4-15	晴間雨
滿地可	5-13	雨
三藩市	11-22	晴間雲
洛杉磯	17-26	晴間雲
紐約	8-25	晴間雨
香港	26-30	晴間雲
台北	22-28	晴間雨
北京	11-26	晴間雲
上海	16-25	晴間雲
廣州	21-32	晴間雲
新加坡	26-31	天陰有雨
東京	19-26	晴間雨
悉尼	11-19	晴間雲
倫敦	11-15	晴間雲

# 溫教局首辦課程抽獎

## 借社交網推廣持續教育

【明報專訊】溫哥華教育局最近推出一個全新的市場行銷策略，透過社交媒體臉書(facebook)推廣溫市的持續教育課程，並首次舉辦抽獎活動，讓教育局臉書的粉絲有機會贏得獎品。不過，教育局送出的不是現金，而是課程，得獎者可以免費上溫哥華教育局開辦的持續教育課程。

這兩個課程不是有課業壓力的基礎學科學分課程，而是輕鬆有趣的興趣課程，分別是「魔術入門」和「你想成為減罪鑑證專家嗎？」，前者是讓9歲到13歲的小朋友體驗變魔術的樂趣，後者是針對11歲至15歲的小朋友設計，希望啟發他們對科學的興趣。

教育局發言人海因里希(Kurt Heinrich)表示，這是溫哥華教育局首次在臉書上辦贈獎活動，希望引起公眾對教育局持續教育課程(continuing education)的興趣，「其實有成人課程，持續教育還有許多是針對學齡學生設計的課程，有學術、亦有興趣班。」

他說，今次送出的魔術和刑事鑑證課程是屬於持續教育課程「星期六專區」(Saturday Zone)



溫哥華教育局在臉書上辦贈獎活動，送出兩門持續教育課程。(臉書)

的一部分，專區有唱歌、手工藝、廚藝、電腦、魔術等興趣班，也有幫助學生提高英語水平的英語作為第二語言(ESL)的課程等，適合6歲至15歲的學生參加。他又表示，今次臉書的贈獎活動對象雖然是學生，但亦希望引起家長的興趣，讓他們知道教育局持續教育的內容豐富，有不少課程是適合家長們參加的。

溫哥華教育局說，「魔術入門班」共有6堂課，從10月13日開始每星期六上課2小時，學費139元；刑事鑑證課程亦是10月13日起上課，前後共7堂課，費用114元。公眾、不限溫市學生，可上溫哥華教育局(Vancouver Board of Education)的臉書專頁填寫參加表格就有機會贏得其中一門免費課程。



曾永光與三級政府代表共賀雙十節。

(王冬樺攝)

## 千人同慶雙十

【明報專訊】雙十節101周年慶祝晚宴昨日於溫哥華會議展覽中心(Vancouver Convention Centre)舉行，包括華人社區及加國社會各界人士近千人參加，晚會亦邀請到加國三級政府代表出席。駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長曾永光致慶賀辭，表示希望藉此促進台加雙方之交流合作。

曾永光表示，台灣與加拿大共享自由、民主與法治，弘揚人權及和平之普世價值，台灣僑胞在各行各業展現的守法、勤勉、不忘本又積極融入加國社會的精神值得肯定。

曾永光提到，卑詩省是台灣的第五大貿易伙伴，佔全加出口至台灣總額的42%。台灣的面積僅佔全加面積的4%，卻是全球第18大經濟體，人均國民生產總值位列全球第19，經濟成績有目共睹。

Lotto Max 10月5日 中獎號碼

1 12 23 27 30 31 37 33

幸運寶號碼 1 68 77 98 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com

**更正**

本報9月27日在社區版的「溫哥華中國文化節」文中所寫的頭炮項目有誤，實應為大型花燈節。對主辦方所造成的各種不便，謹此致歉。



## 反建油管

團體《反對油管社區》(Communities Against Pipelines)的成員昨日在溫哥華街道旁，向駕駛者舉起他們的示威牌，他們反對Enbridge's北方門戶(Northern Gateway)輸油管項目和Kinder Morgan油管擴充計劃。他們認為這些計劃會使卑詩海岸運油船有可能增加。(加新社)

# 鮮甜味美 粟米大豐收

有名的南瓜樂園於10月6日至31日開放! 歡迎參與此傳統

超過30年供應列治文最優質新鮮蔬果及有機農作物

**RICHMOND COUNTRY FARMS**

12900 Steveston Hwy Richmond, BC  
604 274-0522

www.countryfarms.ca

每天營業 早上9時至晚上8時

提供低陸平原最美味粟米

## 加礦業廣西拓商機

【明報專訊】加拿大廣西總商會與中國東盟博覽會，日前在廣西南寧市會展中心舉辦首屆加拿大礦業推介會，介紹加拿大礦業資源基本情況及投資環境，省府及業界二百多人出席會議。

推介會指出，廣西和加拿大都是礦產資源富集區，在資源稟賦與產業機構上都具有較強的互補性。隨著經濟的迅速發展，廣西對這些礦產資源的需求不斷增大，為加拿大礦業發展提供了廣闊的市場空間。

加拿大廣西總商會會長馬海在會上表示，廣西商會作為中國—東盟博覽會的合作單位，每年都為中國—東盟博覽會做積極的推廣，開展海外招商招展活動。

同時也介紹更多中國客商到加拿大等地進行投資。



在廣西舉行的加拿大礦業推介會。(主辦方提供)